

Школьная газета

Мы держим руку на пульсе событий



Мысли вслух...

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Мысли вслух...	1
Талантливый человек талантлив во всем	2
Талантливый человек талантлив во всем	3
ЮНАРМИЯ	4
Юнармейское движение в школе	5
Имя твое бессмертно	6
ЖИВАЯ КЛАССИКА	7
Улыбнемся....	8



Крылатое выражение «Ученье свет, а неученье тьма» принадлежит Суворову Александру Васильевичу, русскому полководцу. Будущий основоположник военного искусства обладал хищным телосложением в детстве, поэтому родители ориентировали его на гражданскую службу. Он тянулся к знаниям, получил хорошее разностороннее образование, которое постоянно совершенствовал.

Благодаря своим знаниям и умениям князь Италийский, граф Рымникский и Священной Римской империи смог стать генералиссимусом русской армии, генерал-фельдмаршалом австрийской армии, оказывать существенное влияние на исход войн, обучать войска. Видя, какое огромное влияние оказывает научный подход, разработка стратегии и совокупность знаний из разных областей, А.В. Суворов питал глубокое уважение к знаниям.

Талантливый человек

талантлив во всём



Зуева Анна, ученица 9Б класса, стала победителем регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по русскому языку в 2019 году.

Зуева Аня с первого класса обучалась в Шаталовской средней школе. Первым учителем её стала Наталья Александровна Зиновьева, которая научила учиться, помогла девочке раскрыть способности и поверить в свои силы. Так получилось, что русский язык и литературу Анне

преподавали на протяжении школьных лет Соловьева Александра Дмитриевна, Иванова Анастасия Леонтьевна, Прокофьева Татьяна Дмитриевна и, наконец, подготовила к олимпиаде, сопровождала, поддерживала и разделила с Аней волнения и переживания непростого пути к победе опытный педагог Никитина Татьяна Николаевна.

«Талантливый человек талантлив во всём», - эти слова можно уверенно сказать о Зуевой Анне. Девушка с отличием закончила эстетическое отделение школы искусств; неоднократно побеждала на школьном этапе, была участником и призёром муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников не только по русскому языку, но и по биологии, химии, информатике и литературе. В школе улыбчивую и доброжелательную Аню знают все - от озорных первоклассников до серьёзных выпускников. Удивительно, как она всё успевает: отлично учиться, участвовать в конкурсах и олимпиадах, быть премьер-министром ученической республики «Юнландия», членом отряда ВВПОД «Юнармия», членом кружка «Литературная гостиная», участвуя в различных школьных мероприятиях, заниматься волонтёрской деятельностью.

Сегодняшние достижения и успехи Анны, безусловно, заслуга её самого близкого человека – мамы, Светланы Анатольевны Орловой, которая своей чуткостью, вниманием и терпением помогает дочери достигать высоких результатов в учёбе, поддерживает стремление ко всему прекрасному, добруму и светлому, никогда не остаётся в стороне от общественной жизни класса и школы.



ВСЕРОССИЙСКОЕ ОБЩЕСТВЕННОЕ ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ДВИЖЕНИЕ «ЮНАРМИЯ»

py21kk.ucoz.ru

Зачем создали «Юнармию»?

Движение юнармейцев образовано по инициативе министра обороны РФ Сергея Шойгу в целях улучшения патриотического воспитания молодежи. Поставленная цель — вызвать интерес у подрастающего поколения к географии и истории России и ее народов, героев, выдающихся ученых и полководцев. Движение функционирует в рамках общероссийской детско-юношеской организации «Российское движение школьников».

Кто может стать юнармейцем?

Членом новой молодежной военно-патриотической организации может стать молодой человек в возрасте от 11 до 18 лет. В нее вступили уже более 12 тысяч юношей и девушек.

Чем будут заниматься юнармейцы?

Юнармейцы получат широкий доступ к инфраструктуре Вооруженных сил, а также учебно-материальной базе ЦСКА и ДОСААФ, будут ездить в лагеря и на сборы. В свободное от учебы время юнармейцы должны:

- вести работу по сохранению мемориалов и обелисков
- нести вахту памяти у Вечного огня заниматься волонтерской деятельностью
- принимать участие в крупных культурных и спортивных мероприятиях
- получать дополнительное образование и навыки оказания первой помощи.

Какая у юнармейцев форма и символика?

Юнармейцы носят современную форму: яркие красные береты и футболки, а также толстовки, брюки и высокие ботинки-берцы песочного цвета. Члены движения имеют свою атрибутику и знаки различия.

Юнармейское движение в школе



В нашей школе юнармейское движение зародилось в начале 2016 года. Каждый год ряды юнармейцев пополняются достойными учениками школы в возрасте от 7 до 17 лет.



Под руководством капитана воинской части 55840 Семикова А.А. на базе учебного корпуса части с юнармейцами проводятся занятия по химической защите, пожарной безопасности , проходит военная строевая подготовка.



21 февраля и 22 марта 41 мальчишек и девчонок в присутствии своих наставников - военнослужащих в/ч 13854 и в/ч 55840 - дали торжественную клятву на верность юнармейскому братству.

ШКОЛЬНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП



Уроки мужества

Накануне Дня Защитника Отечества 22 февраля офицеры-лётчики провели для учеников Шаталовской школы Уроки мужества: рассказали о нелёгкой профессии военнослужащего, вспомнили о подвигах времён ВОВ, продемонстрировали уникальные видеоматериалы учебных полётов.

Материал взят с сайта школы



ВСТРЕЧА ВЫПУСКНИКОВ!



И хотя за школьными окнами стояла минусовая температура, на встрече выпускников согревала любовь к школе, к педагогам. Бывшие ученики нашей школы с удовольствием прошли по школьным коридорам, посетили школьный музей, свой класс, посидели за своей партой, пообщались с классным руководителем. Изобилие чувств у кого-то вызывало радость, у кого-то слезы. Главное – равнодушных не было. Ведь школа для многих стала стартовой площадкой в серьезную самостоятельную жизнь. Всё прошло безупречно и, главное, на тёплой, дружеской ноте. Все выпускники, независимо от возраста, пустились в состояние ностальгии, прогуливаясь по коридорам и кабинетам школы - того места, которое оставило незабываемый след в душе каждого из них... Самые дружные и многочисленные были выпускки 1989 и 1999 г..

Автор статьи Кравцова Елена

6 Имя твое бессмертно

Бычковский Андрей Сергеевич — выпускник Шаталовской средней школы 1997года. Погиб в г. Грозном 14 января 2000г. Награжден орденом Мужества посмертно.



Биография Андрея простая и короткая, как вся его жизнь.

Родился 8 февраля 1980г. в городе Вытегра Вологодской области в семье военнослужащего. В первый класс пошел в гарнизонную школу ГСВМ. В нашей школе Андрей учился с 5 класса, его классными руководителями были: до 10 класса Зайцева Т.М., в 10-11 классах Черепня Т.С. Учителя, вспоминают о нем с большой теплотой, как о скромном, уважительном ребенке, обладающим особой душевностью. Т.А. Куролесова говорит о том, что эта душевность отражалась в его лице, по нотке в его словах, отношению к людям.

Его любили друзья, уважали одноклассники.

После окончания школы поступает в морскую школу г. Кронштадт, учится, мечтает о море..., но не сложилось. 4 июня 1998 года идет служить в армию. Попал он во внутренние войска, служба началась в г. Казани. Домой писал теплые письма. Писал, что нравится служба, встретил много друзей. В середине октября 1999г. его роту отправили в Чечню. Они охраняли блокпосты. Андрею доверили важное дело - он был наводчиком артиллерийского орудия. Из Чечни писал письма маме, отцу, брату, и своей любимой девушке Тане, с которой подружился в нашей школе. Копия последнего письма хранится в нашем музее. Вот только небольшая выдержка из этого письма: "Ничего такого страшного я писать не буду, хотя здесь очень тяжело во всем, многое пришлось пережить, а что будет дальше, не знаю. Возможно, скоро пойдем на Грозный, его сейчас бомбят, кругом стреляют"; и дальше: " Таня, я тебя очень прошу, успокой мою матушку, она ведь себя всю измучает за это время. Дай Бог, выбраться отсюда, я вернусь и все будет в порядке". Но не дал Бог. Как и предвидел Андрей, под Грозным начались тяжелые бои.

14 января 2000г. его батарея была обстреляна, ребята мужественно отбивались, Андрей честно выполнял свой воинский долг. Очередной снаряд попадает в артиллерийское орудие Андрея, он получает многочисленное ранение в голову. Раненого Андрея друзья пытаются спасти, везут его в лазарет отбитого у бандитов Грозного в Старо-Промысловский район, но слишком тяжелые были ранения (перебита сонная артерия). Спасти его не удалось.



14 февраля 2019 года юнармейцы нашей школы почтили память своего земляка Бычковского Андрея . На митинге присутствовали также почетные гости: Глава Шаталовского сельского поселения Зыкова Е.А, , заместитель Главы муниципального образования Прохоренкова И.Н.. Было сказано много теплых трогательных слов об Андрее, о его жизни и по-двиге.

Живая классика



С 2013 года в нашей стране ежегодно проходит Всероссийский конкурс юных чтецов ЖИВАЯ КЛАССИКА. Это самый масштабный конкурс нашей стране по количеству участников. В прошлом году в нем приняли участие 2,5 млн. учеников из 86 регионов РФ. Президент фонда «Живая классика» Марина Смирнова рекомендует участникам спросить себя перед поиском отрывка для конкурса: «О чем должна быть эта книга? Какие темы и проблемы сейчас волнуют именно меня? Можно задать себе такой вопрос: если бы я мог сам выбрать себе любого собеседника из всех людей, которые когда-либо жили на свете, и задать ему любой вопрос, то какой бы вопрос я задал? Этот вопрос и есть тот самый, на который мы будем искать ответ в книге! – советует президент фонда «Живая классика». – Цель конкурса – создать детское читательское сообщество. Это глобальная цель, к которой мы идем маленькими шагами, создавая детские литературные лагеря, организовывая встречи выпускников конкурса, клубы для участников «Живой классики», детскую редакцию и другие активности, которые объединяют детей».

В 2019 году желание принять участие в конкурсе многие мальчишки и девчонки с 5 по 11 класс. Это те, кто дружит с книгой, кто любит читать. Победителями школьного этапа стали Лопатин Даниил (8 класс), Семикова Екатерина (5 класс), Мыльникова Диана (7 класс), которые представляли школу на муниципальном уровне конкурса в г. Починке. Жюри строго оценивали выступления конкурсантов. Главными критериями оценки выступающих были выбор текста, способность оказывать эстетическое интеллектуальное и эмоциональное воздействие на слушателей.



Лопатин Даниил, ученик 8 А класса, с 2016 года принимает участие во Всероссийском конкурсе юных чтецов ЖИВАЯ КЛАССИКА. В 5, 7, 8 классах Даниил одерживал победу как в школьных, так и районных конкурсах юных чтецов ЖИВАЯ КЛАССИКА. Хочется отметить в характере Даниила следующие личностные качества: вежливость, тактичность, коммуникабельность, целеустремленность, умение доводить начатое дело до конца. Даниил принимает активное участие как в классных, так и в школьных делах. Учеба для него всегда стоит на первом месте, учится только на «5». В 2018 и 2019 году принимал участие в региональных конкурсах юных чтецов ЖИВАЯ КЛАССИКА. А ведь участие в любом конкурсе на областном уровне—это огромное достижение .

Даниил! От всей души поздравляем тебя с победой в муниципальном этапе и надеемся, что в следующем году ты получишь главный приз Всероссийского конкурса ЖИВАЯ КЛАССИКА —поездку а Артек.

МБОУ
Шаталовская
СШ

Починковский район
Смоленская область
П.Шаталово-1

Мы держим руку
на пульсе событий



**Над выпуском
работали:**
Паулинь Л.А.
Кравцова Елена
Тимофеева Виктория
Карасюк Виктория
Игнатов Алексей
Брусикина Алена

